
アンケート結果

第１回三市合同スマホdeウォークラリー



アンケート概要

調査対象 ふじ健康ポイント登録者全員

調査方法 アプリ内メッセージにてアンケートフォームを送信

調査期間 令和7年7月2日（水）～7月15日（火）（２週間）

回答結果 1,060件



回答日（n=1,060）
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参加歴（n=1,060）

25.1％

40.6％

34.3％

参加したことがない

今回はじめて参加した

過去に参加したことがあり、
今回も参加した

過去のウォークラリーイベント

スマホde東海道ウォークラリー 2022
AUTUMN

（2022年10月実施）

スマホde東海道ウォークラリー 2023
SPRING

（2023年6月実施）

スマホde地域対抗ウォークラリー 2023
AUTUMN

（2023年10月実施）



性別（n=1,060）

男性
42.5％

女性
56.9％

その他
0.6％

男性
42.8％

男性
41.8％

女性
56.8％

女性
57.1％

▲うち参加者

▲うち非参加者

その他
0.4％

その他
1.1％



年代（n=1,060）

30代
7.3％

40代
15.2％

～20代
2.3％

50代
29.2％

60代
33.3％

70代～
12.7％

▲うち参加者

▲うち非参加者

30代
6.9％

40代
16.8％

50代
31.9％

60代
31.9％

70代～
10.2％

～20代
2.3％

30代
8.0％

40代
12.1％

50代
23.9％

60代
36.0％

70代～
17.6％

～20代
2.4％



職業（n=1,060）

▲うち参加者

▲うち非参加者

30代
6.9％

40代
16.8％

50代
31.9％

30代
8.0％

40代
12.1％

50代
23.9％

自営業
5.6％

会社員
31.3％

公務員
11.6％

アルバイト
22.0％

専業主婦(夫)
12.9％

学生
0.4％

無職
15.7％

その他
0.5％

自営業
5.5％

自営業
32.3％

公務員
12.9％

アルバイト
23.4％

専業主婦(夫)
12.5％

学生
0.4％ 無職

12.8％

その他
0.2％

自営業
5.8％

自営業
29.4％

公務員
9.1％アルバイト

19.2％

専業主婦(夫)
13.7％

学生
0.3％ 無職

21.4％

その他
1.1％



知った経緯（n=1,060 複数回答可）
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アプリ内メッセージ

市公式LINE

市ウェブサイト

口コミ

市公式X（旧Twitter）

市公式Facebook

知らなかった

（件）



参加した理由（n=696 複数回答可）

466

313

177

67

26

21
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楽しそうだった

富士市を盛り上げたい、
１位をとりたいと思った

周囲の人に参加を
勧められた・誘われた

バーチャルコースが
魅力的だった

デジタルギフトが
魅力的だった

その他

その他意見

・他の参加者が１日平均どれくらい歩いているか確認したかった。

・イベントに参加することで、歩く・走ることを習慣付けたかった。

・毎日歩いているのでその延長で。

…など



参加しなかった理由（n=277 複数回答可）

152

35

19

10

67
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その他意見

・時間がなかった、仕事で忙しかった。

・体調面に不安があった。 ・うっかり参加し忘れた。

…など・貢献できるか分からなかった、足手まといになると思った。

・６月は暑いから。

（件）

参加方法が分からなかった

楽しそうに思えなかった

その他

デジタルギフトに
魅力を感じなかった

バーチャルコースに
魅力を感じなかった



306

235

100

182

1

4
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親しみがわいた

興味を持った

訪れてみたいと思った

特に何も思わない

イメージが悪化した

その他

他市の印象（n=696 複数回答可）

（件）

その他意見

・なぜこの三市の共同開催なのか分からなかった。 ・懐かしい気持ちになった。 …など



次回以降の参加（n=696）

参加したくない

どちらでもない

参加したい

94.1％

5.2％ 0.7％



満足度（n=696）

満足
49.3％

やや満足
46.3％

やや不満
4.2％

不満
0.2％

参加者の感想

・シンプルなところが良かった

・毎日仕事をしながら無理なく歩けた

・イベントがあることで楽しく歩けた

・いつもより頑張って歩こうと思えた

・毎日ランキングを確認できて楽しかった

・バーチャルでも目的地に着くと嬉しかった

・頑張っている自分を褒めたくなった

・普段から歩く習慣がついた

・知らない土地を知ることができて良かった

・自分で設定した目標を達成できた

・ゴールまで到達できなかったのは残念

・もっと参加自治体を増やしてほしい

・もう少し涼しい時期に実施してほしい

・もっと多くの人に参加してほしい

・チーム数を増やして、抜きつ抜かれつの

デッドヒートを繰り広げたい

・一日の上限歩数を設定してほしい

参加者の感想




